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A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­
kesztőséghez küldendők.

Bérmentetlen leveleket 
csak ismert kezektől fo­

gadunk el.

Kéziratokat nem küldünk 
vissza.

A „Zalamegyei gazdasági egyesület“ és a „Zalaegerszegi ügyvédi kamara“ hivatalos közlönye.
Megjelenik minden vasárnap.

Gazdaközönsegünket erdeklö miniszteri rendelet.
A földmivelés-. ipar- és kereskedelemügyi 

minisztériumnak f. é. november hó 17-én 50448 
sz. a. valamennvi közgazdasági előadóhoz a bi­
kák bevásárlása, valamint ilyeneknek egyesek.

községek számára kedvezményes áron le- 
mdő eladása tárgyában kiadott s alább egész 
terjedelmében közlött rendeletére felhívjuk a t. 
u:vzífi közönség becses figyelmét.

F rendelet értelmében míg a tenyésztők 
bikáikért az állam részéről a méltányos árt 
mindenkor megkaphatják, úgy viszont egyesek, 
de tőkép községek ilyeneket igen is kedvező 
feltételek mellett nyerhetnek, ha a rendeletben 
kitett uh ág ez íranvu szükségleteiket bejelentik.

„Az évenként megejtetni szokott általános 
bika vásárlások körül követett rendszer megfele­
lnek bizonvulván, a vásárlásokat ugyan oly 
módon kívánom eszközöltetni megbizottaim által 
az 1885. évben is.

A bikák megszemlélése megbizottaim által 
tébruár és március havában fogván megejtetni. 
január hó 20-ig okvetlenül szükséges tudnom 
az országban tenyésztési célokra megszerezhető 
bikák számát.

Továbbá, hogy a megvett bikák kiosztása 
kellő időben eszközöltethessék, február ho végéig' 
okvetlenül ismernem kell az egyes községeknél 
V-, magánosoknál telmerült bika szükségletet.

Felkérem ez okból a t. előadó urat, hogy 
a közigazgatási bizottsága területen tenyésztési 
c- lra megvásárlásra felajánlandó Inkákat es az 
ugyanott létező bika szükségletet jegyzékbe 
foglalni és az előbbi jegyzéket 188.'». évi januar 
hó 20-ig és ez utóbbit február hó végéig ok­
vetlenül felterjeszteni szíveskedjék.

Megjegyzem, bogv csak is magyar, berni, 
sziementbali. kueblandi, pinzgaui, möllthali, 
iilluani. (és egyéb borzderes) tajta^ bikák fognak 
megvásároltatni és átengedtetni. És pedig a ma­
gvar fajta bikákból csak is 21 -i—3 és a nyu­
gati fajtákból az 11 —2 évesek.

Miért is csak azok veendők fel a jegyzék­
be, melyek ezen körülményeknek megfelelnek.

A tenyésztők által vételre bejelentett bikák 
márciusban, esetleg április hó első felében meg­
bizottaim által meg fognak szemléltetni és a te­
nyésztésre alkalmasak vételára az illető megbí­
zott által felveendő vásárlási jegyzőkönyvek 
alapján ki fog utalványoztatok

Az ily módon megvásárlóit bikák lehetőleg 
április hó 15-ig át fognak a kincstár által vé­
tetni. Azon esetre, ha az átvétel a mondott ba­
táridőig eszközölhető nem lenne, az eladó bika 
tulajdonosoknak az átvételig a megvett bikák 
tartásáért naponként és darabonként 2 klgrm 
zabot és 7 klgrm szénát számítva, 35 kr. tar­
tási díjat fog a kincstár az illető tenyésztő ál­
tal ide benyújtandó számla alapján kifizetni.

Megjegyzem, hogy a gondozásért díj fel 
; nem számítható.

A bikák kiosztása a következő elvek sze­
rint fog a t. előadó úr és az illető gazdasági 

í egyesület közreműködésével eszközöltetni:
Magán tenyésztők a bika vételárát rend- 

í szerint az átvételkor tartoznak lefizetni, figye­
lembe vehető körülmények esetén azom ban azon 
kedvezményben fognak részes! ttetni, hogy a 
vételárt három féléves, mindig január és julius 
elsején esedékes, kamat nélküli részletben tör­
leszthetik.

Azon községek, melyek a bikák teljes vé­
telárát nem képesek egyszerre lefizetni, a becs­
árból 20" M-nak elengedésében részesülnek s a 
fennmaradó vétel árt három féléves, mindig ja­
nuár és július elsején esedékes, kamat nélküli 
részletben törleszthetik.

Ha azomban a községek hitelt érdemlőleg 
kimutatják, hogy ezen kedvezmények mellett 
sem képesek a szükséges bikát megszerezni, 
még ezeknél nagyobb kedvezményben is része­
sülhetnek.

Ezek alapján még arra is felkérem t. elő­
adó urat. hogy a bika szükségleti jegyzékben 
a megfelelő rovaton, a bikát kérelmező községek

„Zahmegye“ tárcája.
Felöltő es szerelem.

- Ery Don Juan catastrophája. -
Irta: Kováry Béla.

Hurka Egyed barátunkról van -szó. Ki ne ismerne 
őt/V Nála nagyszabású minden, szereti a rendkívüli 
arányokat. Például ha szerelmes, egyszerre tizenkét 
fehérnép a tárgya sokoldalú lángjainak; ha jó kedve 
van, három banda czigány egyszerre huzza fülébe, a 
kedvenc nótáját; ha eszik, párjával tálalják eléje a rán­
tott csirkét, s utazni azért nem utazik, mert előre tudja, 
liogv ha egyszer útnak indulna, addig meg nem állná, 
mig meg nem kerülte a világot.

Igen, szóról szóra úgy van. ízlése és ideái egyfor­
mán nagyszerűek. — . „

Ellenségei sem tagadhatják, hogy gemalis tiu.
A hölgyek társaságában nagyon otthonos, nem kevesbbe 
víg cimborák körében. Annyi bizonyos, bogy igazan ]0 
gyerek, természetesen oly értelemben, mely nem enge í 
meg, hogy szószerint fordítsuk németre.

Történetünk korában azomban fájdalom, lelkulete 
„avy változásoknak van alávetve. — Az a minden 
szokásához és cselekedetéhez természetszerűleg uzodo 
nagyszerűség enyészni kezd, s Egyed barátom lassan 
lassan közeledik a mindennapihoz, a közönségeshez. 
Azon kezdi, hogy egyetlen bájos leánykába szeret a 
gyönyörű Kunigunda kisasszonyba, \iohnberg Kriszt án 
magán trombitás imádandó trónorokosnojebe. F pilla­
nattól kezdve csupán neki óhajt tetszem « a szepn 
többi példányaira egyetlen unalomtól terhelt tekintetet 
is rested elvesztegetni. Kunigunda kisasszony ke , 
játsz, gyermek, kit édes papája a langlelka művész s 
mamája a jó Frau Dorothea születésétől fogva tenye­
rükön hordoztak. - Jó mint egy angyal es szeszélyes, 
mint egy tizenhat éves trombitás kisasszony.________

vagy egyéneknek vagyoni viszonyait is feltün­
tetni s a kedvezményt, melyben őket részesíteni 
javasolja — megjelelni szíveskedjék, hogy ez 
alapon az illetőknek adandó kedvezmény mérve 
iránt határozhassak.

Végül felkérem a t. előadó urat. hogy 
jelen rendeletemnek minél tágasabb körben le­
endő megismertetése iránt intézkedni szivesked-O

a tenyésztő közönség felnevelt biká­juk, hogy
inak eladhatása, illetőleg bika szükségletének 
miként leendő fedezhetése iránt kellő tájékozást 
nyerjen.

Széchényi.

Néhány szó a községi- és körjegyzők fizetésére 
vonatkozó tervezet tárgyában.

Az e lapok 40. számában közlött tervezetet ille­
tőleg a józan gondolkozása polgároknak be kell ismer­
niük. hogy a tervezet végrehajtásával a községi és 
körjegyzők mostani aggasztó helyzetén annyiban lesz 
segítve, hogy az amúgy is csekély alapra fektetett 
fizetésüket a kellő időben és pontossággal fognák meg­
kapni.

De ha már a napi szükségen segítni akarunk, 
kell, hogy e segély ne időleges, ne látszólagos, hanem 
oly alapra legyen fektetve, mely a jegyzőnek és család­
jának jövőjét biztosítsa. Részemről ugyanis nem tartom 
elégségesnek, hogy csak is a pontos fizetés kiszolgálta­
tása biztosíttassék, hanem, hogy ezen fizetés a teljesített 
munkával kellő arányban álló összegben állapíttassék meg.

Vegyük ugyanis a dolgot a maga valóságában. — 
Az 1871. évi 18-ik törvény a jegyző fizetését a szabad 
lakáson kiviil 400 írtban állapítja meg. — Midőn e tör­
vényt bölcs honatyáink meghozták, akkor a jegyzők 
oly mellék jövedelemmel rendelkezhettek, mely a fize­
tés arányához mérten lét alapjukat kellőkép biztosítani 
Ígérkezett. Ha azomban figyelembe veszszük az azon 
idő óta keletkezett számos törvényt, melyek az akkori 
mellék jövedelmi forrásoktól a jegyzőket többé-kevésbbé 
elütik; mivel sok oly ügyirat kiállítása, melyek előbb 
a jegyzők közvetítésével foganatosíthatók voltak, most 
a kir. közjegyzők jogköréhez tartozik; ha emellett szá­
mításba veszszük, hogy a hivatalos teendők a jegyzők­
nél oly nagy mértékben felszaporodtak, hogy ezek pon­
tos és szigorú teljesítése mellett mégha mellék kere­
seti forrásuk akadna is, azt lelkiismeretesen elvégezni 
idővel úgy szólván nem is rendelkeznek: az e fontos

Egyed barátom végre odáig jutott., hogy szívének 
elkenek minden sóhaját Kunigun-minden dobbanását, 

dáliák áldozta föl. — Esténkint az volt a kedvenc mu­
latsága, hogy eljárt az imádott gyermek ablaka alá, 
leült ott a rideg kőpadra és akkorákat sóhajtott, hogy 
az öreg akácfa lombjai megrezdültek belé, azt vélvén, 
hogy a sirocco első fuvallatai kezdenek rakoncátlan 
kodni.

Kunigunda meghallotta Egyed sóhajtásait, s nyom­
ban neki ajándékozta a fele szivét, mert sajnos a másik 
felére nézve Fülemüle Árpád, kitűnő lyricus költőnk 
már előzőleg nem épen alaptalan igényeket támasztott.

Fülemüle Árpád ur Nagy-Latvak kir. város (ez a 
város történetünk színhelye) legkitűnőbb arszlána. — 
Költő és szerkesztője a „Ligetek Dalára“ című szép- 
irodalmi heti lapnak, mely lapot hébe-hóba jeles fővárosi 
írónk Hazafi Veray János ur is megtiszteli koszorús 
zengeményeinek némelyikével.

Ismervén t. olvasó közönségünk élénk érdeklődé­
sét nagy irodalmáraink viselt dolgai iránt, egy kis ki­
térést engedünk meg magunknak, s Hurka Egyed ba­
rátunk félelmes vetély társának irodalmi jellemzését 
megkísértjük.

Árpád ur a gyengéd lyricus tanulmányait a ma­
gyar irodalom nagyszerű metropolisában Budapesten 
Zahnwurzel Szaniszló „friseur és raseur salon “-jában 
kezdte meg és fejezte be. — Később több officinában 
nyert „condítiót“, s hosszabb ideig tartó „pvaxis“-ának 
tartama alatt valamennyi „principálisodnak megelége­
dését kiérdemelvén, végre letette a „rigorosum“-ot, s 
mint haj műtő-segéd „promoveáltatott.“ — Mint ilyen 
teljes jogosultsággal kezelte a borotvát és ollót, „ampu­
tálta“ az emberiség nagy részének gubancos fürtéit, ki­
rántotta a „patiens“ fájós fogát és „operálta“ békéden 
tyúkszemeit. — Ámbár szorosan véve nem tartozik tár­
gyunkhoz, de azért az irodalom történészek használatára 
feljegyezzük, hogy már ezen időben intézett zengzetes 
szerelmi dalokat Nyukly Izidóra úrhölgvhöz, a szom­

széd szabó hőkeblü szakácsnőjálioz, ki ezen irodalmi 
zsengéket mai napig méltó kegyelettel őrzi.

Árpádban, fentebb részletezett gyakorlata közben, 
mind gyakrabban jelentkezett a jóslat. — Egy ízben 
roppant lelkesedéssel olvasta koszorús költőnk Tatár 
Péter nagyszabású epopeáját a „Nándorfejérvár ostro­
mát.“ Egészen oda Ion ezen remekmű olvasása követ­
keztében, s magát Hunyady Jánosnak képzelvén, nem 
óhajtott kevesebbet, minthogy a törökök nyomban ta­
karodjanak ki Európából. Ilyetén harcias hangulatban 
rohant megborotválni Hő résük Borbála urhülgyet, egy 
gazdag fiacker özvegyét, kit a sors szeszélye szakállal 
és bajuszszal áldott meg. Ez érdekes ügyfelet szörnyű 
fúriával beszappanozván, borotvájával oly éktelen ha- 
dakozásást mívelt ábrázata körül, hogy a gyanútlan 
delnőnek egyik fülét egy merész quartvágással helyéről 
lekanyarítá.

E baleset következtében pár hónap lefolyásáig — 
a mint ő szokta mondani: — „személyes szabadságát 
korlátozták“ és örök időkre eltiltották szép hivatásának 
gyakorlásától, holott kiderült, hogy amaz izgalmas pil­
lanatban abban a hitben élt, miszerint Kursid Chamber 
agát, a gaz leány rablót fosztja meg iistüktelen kobak­
jától.

E nevezetes pillanattól kezdve Árpád egészen az 
irodalomnak élt, sőt mondhatnék újra született, mert 
ezen időben kezdte használni a dallamos Fülemüle Ár­
pád nevet, s szörnyen kezdett haragudni, ha valamelyik 
prózai lelkületű ismerőse igaz nevén Stiglitz Ádátrmak 
találta szólítani.

Egy darabig a fővárosi lapokat tisztelte meg lant­
jának rettenetes termékeivel, de ezek közül egyik sem 
tartotta magát méltónak, hogy e halhatatlan mestermű­
veket napvilágra hozza. — Megvetéssel eltelve hasrvta 
oda a fővárost, s Nagy Latyak városban megalapítá a 
„Ligetek Dalárát.“ —

Természetes, hogy a vidéki város közönsége bá­
mulattal és áhítattal adózott a nagy költőnek, aki ki.

Jelen szamunkhoz egy fél iv melléklet van csatolva.



körülményeknek figyelembe vétele mellett az elfogulni 
latiul ítélő be fogja látni, hogy az 1871. évi 18-ik tör­
vény alaj»|án rendszeresített fizetési minimális alap a 
jegyzők létfentartására nem elégséges. Midőn tehat 
teljesen osztom azon nézetet, hogy a községi és kör- j 
jegyzők fizetése egy központi pénztárból fizettessék, vil­
in k életbe léptetésével a bajon vsak részben lenne se- 
<,-ítve. .A gyökeres javítás okvetlenül abból állami, hog^ 
a jegyzői fizetés szabálx oztassék oly kép. liogy a jegyzők 
állásukhoz mért tisztességes fizetésben részesíttetvén, 
hivatalos teendőiket odaadó buzgalommal teljesítenék.
A ki tudja, mily fontos és nagy felelősséggel járó hiva­
talt tölt he a jegvző a községben, okvetlenül át kell 
látnia, hogy ennek csak a hivatasanak nyugodtan, min j 
den gondtól ment jegyző telelhet meg, ehhez pedig 
alapfeltétel a tisztességes tizetés, mely a szabad lakáson j 
kívül legalább is 800 Írtban volna megállapítandó s mi- j 
vei a jegyzők a hivatkozott törvény értelmében élet­
fogytiglan' vannak hivatalukban, mondás-ék ki egy ide- j 
j üleg nyugdíj képessegük, mely célból fizetésük ki szó 
gá Itatásakor a fizető pénztár által fizetésük -"oka 
visszatartassék és így lehetővé tétessék, hogy a jegyző j 
munkaképtelensége ‘esetén nyugdíjba részesülve, agg : 
korában a nélkülözésektől megmenekülhessen.

Szerintem minden jegvző az ékként rendszeiesitett 
fizetési illetményét azon pénztárból vehetné tel. hova az 
adó és illetékek beszolgáltatására utalva van.

Most az a kérdés, minő alapból volna ezen rend­
szeresített fizetés fedezve ?

Helyesen mondja a tervezet, hogy a megyék tör­
vény szerint f)° „ pót adónak kivetésére és beszedésére 
jogosítottak s ezt a magas kincstár ellenőrködése mel­
leit ki is vethetik és be is szedhetik. Ha veszszük 
Zalamvgye azon adó alapját, melyre ezen pót adó kive- 
tését fszköziilheti, kétségét sem szented, hogy a jtgt 
Znk illő ellátása ez által a lakósok mogterheltotése nél­
kül elélhető lesz, mert míg most a jegyzők fizetése a 
községi előirányzatok szerint községi pótlékul vettetik ki 
é> szedetik he.- akkor ez a központosítás alá vétetvén, a 
községi előirányzatból kimaradna s a megyei kivetés 
nvontán mind' 11 adózónak f is könyvében megx ei pót 
adó cimen irányoztatnék elő és szedetnek be.

Mi volna már most a teendő, hogy ezen üdvös 
eszme sikeres megoldást nyerhessen ?

A megyei községi és körjegyzői szövetkezet fel­
sorolva az indokokat, a megyei törvény hatóságánál a 
jegyzői kerületnek uj beosztását, azok székhelyeinek 
megállapítását, ezzel kapcsolatosan a fizetés és lak il 
letmény inegállapisát indokolt felterjesztésében kérel­
mezné' E kérvény sokszorosíttatván, minden megye 
bizottsági tagnak megküldetnék az ügy hathatos támo­
gatásának kikérésével. Nem hiszem, hogy legyen me­
gyénknek oly bizottsági tagja, aki belátva ezen ügynek 
sürgős és fontos voltát, a rendszeresítés indokolt meg­
oldását ne támogatná. -

Tenni kell tehát egyesült erővel s a nemes ügy, 
inelvről oly sok család jövője függ, diadalra jut.

Knváts János.

Felhívás hazai t Iparművészeinkhez!
A művészeti ipar emelesc érdekében alakuló tai- 

sulat által kiküldött szőkébb bizottság t. hó 24-cn tar­
tott első ülésében, mindenek előtt szükségesnek tekin­
tette az iparművészeinek hazánkban gyakorolt agairól, 
s az ezen műiparágak kereten belől működő összes 
műiparosok tevékenységéről szerezni közvetlenül az 
illetőktől biztos adatokat; csak ily ufón levéli lehet­
séges művészeti iparunk jelen állásáról tökéletesen 
tájékozódni, s biztos kézzel alkalmazni mindazon esz­
közöket, melyek zsenge iparművészetünk emelésére s 
népszerűsítésére vagy hiányainak megszüntetésére ve 
zetnek.

A művészeti iparnak főcsoportjait, t. i. a fa, a 
fém-, a kő-, az agyag-, az üveg-, a bőr-, a v-sorit-, a 
szövészeti- és a sokszorosító-ipart véve alapul, előlege» 
tájékozás kedvéért az ismertebb mű iparágakat soroljuk 
itt fel jeléül annak, hogy művészeti iparunk ^ egész 
összességét óhajtjuk felkarolni; önkényt értetődvén, 
miszerint örömmel fogadjuk mind azon értesít isidet, me­
lyek a mn veszett iparnak itt netán fel nem sorolt vala­
mely ágára vonatkoznak.

Eszerint a bekivánt adatok körébe esnek:
/. A faipar keret éhen: műasztalos (ébéniste) mun­

kák; — díszbutorok; —- képkeretek; — fafaragás figu­
rális és decorativ irányban, (templomi felszerelvényekre, 
butorrészletekre, sat.); — formafaragások (Modelstecher- 
Arbeiten); - berakott-, esztergályos-, fénymáz- és mű- j 
kosárfonó munkák.

A J fémipar keretéhen : ötvösmunkák, nevezetesen . 
ékszerek, zománcművek; arany- és eziistnemüek; 
galvanop 1 astikai töbszörösítések ; — bronz-, sárgaréz-,
vörösréz-, ón-, horganyból, öntés, verés (trébelés), eiseli- 
IX)zás, metszés, esztergályozás utján készült munkák; — 
finomabb nemű, kovácsolt s öntött vasmunkák; acél- 
készítmények; — díszfegyverek; —- műlakatos készít­
mények: — metszett, berakott, dömöckült és edzett 
munkák ; — vésnökség (Gvavirung), guilloehirozás, érmek, 
sajtófejek és dúcok (Stanzen).

5. A kőipar keretéhen: márvány , alabastrom- és 
egyéb kőfaragványok: edények, domborművek, építé­
szeti díszletek; — mozaik- és gvpsz-munkak; met­
szett kövek; -— tajték- s borostyánkő-munkák.

4. Az agyag ipar érdekéhen : porcelláu , tavenee és 
terracotta-munkák (úgy a házi szükségletre, mint az 
épületek díszítésére).

Az üvegipar keretében : díszesebb üvegedenyék , 
üvegfestés, edzés, vésés, köszörülés.

6. A bőripar keretében: bőr metszés és préselés, 
könyvkötő- és egyéb díszmunkák bőrből.

7. A csontipar keretében: csontfaragás, esztergályo­
zás, berakás; békateknő-munkák.

5. A szövészeti ipar keretében: bútorszövetek, sző­
nyegek : — hímzett munkák: — díszített esi avat-, vá­
szon-, damaszt-szövések; — csipkék, sat.

,9. A sokszorosító ipar keretében : réz-, acél-, fa- es 
kőmetszetek; — színnyomatok; — papírtapéták; —- a 
papirdíszités minden neme; — a fotográfia segélyével 
előállított grafikai készítmények (foto ti pia, fotolitografia, 
cinkogratia, heliogravure sat).

Felkérjük tehát Uraságodat, mint a felsorolt mű­
iparágak egyikének művelőjét: szíveskedjék munkakö­
rének rövid ismertetését, árjegyzék kíséretében, s ké- 
szítménveinek tájékozást nyújtó néhány mutatványai, 
mielőbb a z őrsz. magy. i p a rmű vé sz e ti nutze 
untba, (Budapest, sugár-út 79.) beküldeni.

Csak az összes érdekelt feleknek ilynemű hathatós 
közreműködése által leszünk képesek hazai iparműx é- 
szetünk jelen állásáról — egy szóval a meglevőről — 
magunknak tiszta képet alkotni; s ez alapon társulati 
tevékenységünket helyes irányban megindítani.

Mutatvány tárgya kívánságára, a mi költségünkön 
fog xnsszak(ihletni.

Kelt Budapesten, 1884. évi október havában. 
Hazafivá üdvözlettel Gr. Széchényi Pál, s. k. földmiv., 
ipar- és keresk. m. kir. miniszter. Trefort Ágoston, s. 
k. vall. és közokt. m. kir. miniszter. Ráth György, s. 
k. kir. tábl. tanácselnök, az orsz. m. iparműv. múzeum 
felügyelője. Keleti Gusztáv, s. k. kir. tanácsos, a m.

kir. iparművészeti iskola igazgatója. ________
A Zalameqyei gazdasági egyesület hivathlos értesítője.

Jegyzőkönyve
a „ Zala megyei gazdasági egyesületJ Zala-Egerszegen, 1SS 4. 
évi november hó 23-án tartott rendkívüli közgyűlésénél.

Jelenlevők; Háczky Kálmán elnök, Skublics^ Jenő, 
(Isertán Károly, Koller István, Skublics László, I arkas

József, Szekeres József, Bessenyey György, Theodorovich 
Károly, Fábián its Gyula, 1». Putheáni Géza, Külley Jó­
zsef, Gyömürey Gáspár, Erdős (’éza, Skublics István, 
Szily Dezső, Csertán László, dr. Háry István, Köuig- 
mayer János, dr. Gyömürey Vince, Szigetliy Antal 
egyesületi tagok, ez utóbbi úgyis mint titkár és jegy­
zőkönyvvezető.

Háczkv Kálmán elnök úr a megjelentek üdvözlése 
után a gyűlést megnyitván, következő tárgyak vétettek 
tanácskozás alá és intézteitek el u. m:

50 274 sz. Az 1884. évi október 5—7. napjain 
Zala-Egerszegen rendezett megyei gazdasági s kerti 
termény, különösen szőlő- és borkiállítás lefolyásá­
ról a rendező bizottság által a jegyzőkönyv beterjesz­
tetvén, ennek igazolása szerint minden tekintetben sike­
rült kiállítás rendezésében tanúsított szives fáradozásáért 
a rendező bizottságnak a közgyűlés teljes elismerését 
és köszönetét jegyzőkönyvileg kifejezni, s erről a bizott­
ság tagjait jelen végzés megküldésével értesíttetni, egy­
szersmind a jegyzőkönyvet jelentés kíséretében a mngú 

: thldmivelés-, ipar- és kereskedelemügyi kir. miniszté­
riumnak felterjesztetni határozta, hogy a kiállítás összes 
költségeiről s pénzügyi eredményéről a részletes kimu­
tatás a f. évi egyesületi pénztári számadás beadása után 
fo<r tisztelettel be mulattat ni.

Zala-Égerszög város hatóságának a kiállításnál a 
rend fen tartására a városi rendőröknek- s a z.-egerszegi 

I tűzoltó egyletnek a rend fentartásánál közreműködésre 
I a működő tűzoltóknak a rendező bizottság felkérése 

folytán lett kiküldéséért az egyesület köszönetét átíra­
tja o- kifejezni s egyszersmind a kiküldve lett városi 
rendőrük részére fejen kint egy napra 50 krt, a tűzoltó 
egyletnek pedig 20 forint átlag összeget megszavazván, 
pénztárnok úr ezek kifizetésére utasíItatott.

A belépti jegyek és díjak kezeléséért Usz Béla 
urnák a közgyűlés köszönetét mondván, Sipos Bálint 
urnák a jegy szedésért a három napra összesen hat forint 
a pénztárból kifizettetni határoztamtt.

A bíráló bizottság javaslata elfogadtatván, Siimeghy 
Imre egyleti kertésznek az egyesület elnöke Háczky 
Kálmán úr közvetlen vezetése alatt álló egyesületi kert 
kísérleti telepeiből kiállított s általában jeleseknek talált 
mezei és kerti terményekért a tanúsított szorgalma és 
szakismerete jeléül egy drb. tiz frankos arany jutalom
__ a kertészsegédeknek pedig a kiállítás körül kifejtett
szorgalmukért fejőnk int két forint díj kifizettetni s ezen 
kifizetések teljesítésére pénztárnok úr jelen végzéssel 
ulasíttatni liatároztatott.

51 292 sz. Skublics István úr, mint a tenyészbi­
kák bevásárlásával megbízott egyesültig tag, az e célra 
az egyesület pénztárából felvett 2000 írt összegről száma­
dásait beterjesztvén; e szerint kiadott gróf Hunyady 
Imre Mező-Keszin levő Berni tehenészetéből vásárolt 
hat drb. bikáért 200 írttal számítva darabját — 1200 

I forintot; Ocskay Rudolf báró Berni tehenészetéből vá- 
j sárolt három db. bikáért —darabját 150 írttal véve 
! 450 forintot; egyéb teljesen igazolt, a beszerzéssel és 
! szállítással kapcsolatos költségekre 407 fit 72 krt — s 

beadván jelentését, mely szerint a bevásárolt bikákból 
i egyes darabszám átvettek éspedig; dr. Gyömürey Vince 

úr 200 írtért, dr. Háry István úr 200 írtért, Skublics 
László úr 200 írtért, Dervarics János úr 150 írtért. 
Tol na v Tivadar úr 150 írtért, Szekeres József úr 200 
írtért, Farkas József úr 100 tatért, Szily Dezső úr í)0 
írtért s megjegyezvén, hogy gróf Hunyady Imre úrtól 
vásárolt egyik bika azon oknál fogva engedtetett át 
100 írtért Farkas József urnák, mert az utón sérülést 
szenvedett s az illető csak azon árban volt hajlandó 
elfogadni, egyébként az eladó gróf úr kaszinójának nyi­
latkozatát bírja, hogy ha a bika bajából fel nem épülne, 
a méltányos kárpótlást eszközölni fogja; — mégis hogy 
egy másik bika megsántulván, ezért engedtetett át 50 
írtért Szily Dezső urnák; mind az eljárása egész terje­
delmében, mind pedig a beterjesztett számadása lielye-

borotvált szakáit, rengeteg cilindert és nagyon rövid 
nadrágot viselt.

* >1 vasóink bizonnyal átlátják, hogy Egyed bará­
tom vhance-ai cudarul állhatták, midőn Kunigunda kis­
asszony szívéért ilv ünnepelt férfiúval kellett sorompók 
közé szállnia. A zom ban a vitéz katona a rohamnál nem 
számlálja az ellenséget, bánéin rohan és győz vagy meg­
hal. Egyed hasonló eltökéléssel vette tel a keztvüt, Bár 
ne tette volna, most nem kellene fáradoznom e szöve­
vényes történet halhatatlanítása érdekében!

oly fülemüléje, mely méltó versenytársa lenne a lant 
ezen olvadékony emberének.

Kunigunda összes szere tét remei tosagat Árpádra 
pazarolta, s annyira ment gyengédségében, hogy a va­
csoránál egy savanyú ugorkán nyilvánosan megosztozott 
a szerencsés költővel. Szegény Egyed e látványra job- 

í ban elsavanyodott, mint az a boldog ugorka, mely 
imént Árpád és Kunigunda kölcsönös hő érzelmet do- 
cumentálta. — Már távozni készült kétségbeesésével 
eggyiitt, midőn egy meglesetlen pillanatban Kunigunda 
megszorítja kezét, s érzelemtől terhes hangon súgja fii-

* - - " ' 1 1 ' ’ A 4- olAlw> . Ír l.’ÁfoLWi’lxíi 1
Violinberg Krisztián a lánghdkű művész, egy na­

pon maga köré gyűjtő Nagy-Latyak összes „szép lelkeit” 
s köztük természetesen a mi két hősünket is Hurka 
Egyed és Fülemüle Árpád urakat. A két vetélytars 
tenves toillette.-ben jelent meg Kunigundáéknal, de saj­
nálattal kell constutálnunk, hogy Árpád jelentékenyen 
túlragyogta Egyéviét. I iirtjci k-la renaissance valamik 
fodoritva, buzavirágszin kabátja, s a-la Mae-Malior: sza­
bott naranesszin nadrágja a legnagyobbszerii dolgok 
villának, melyeket a nagy-latyaki szabó valaha alkotott. 
Burdvaux-xvre.s nyakkendőjét roppant gyémánt ekesitétte. 
melv gyémántnak, hogy Máramaros megye az illetőségi 
helve, az iránt semmi kétség sem forog fenn.

Kunigunda nyájasan pillant Árpád felé, s látható 
megelégedéssel vesz tudomást a ki fogastul an clegantiaiol, 
melyet kedvéért kifejtett. Egyed is közeledik, de
csak szánakozó mosoly jut osztályrészéül, mert azt be 
kell vallanunk, hogy Árpád o't végkép elhomályosította.

Hát még mikor a költő zsebébe nyúl, kéziratot 
vesz elő s v szavakkal nyújtja át a papának :

— íme mestro! felajánlom önnek legújabb opera 
mat a „Jeruzsálem pusztulását”, melynek zenéjét Erkel 
Ferenc barátom volt szives szerezni! Megjegyzem, hogy 
49 trombita solo foglaltatik a zenei részben, s igy lii 
szem, hogy az ön fényes tehetségeihez nem lesz egészen 
méltatlan.

hanyagolja el öltözékét !u
j * *U. -V.

Ne hanyagolja el öltözékét! Ezek valának Kuni- 
I gunda bátorító szavai. — Hiszen Egyed mindig rendkí­

vül választékos öltözékeket hordott. — Gondozta törteit, 
nvakkendőjét vakmerő csokorba szokta kötni. Megfog­
hatatlan !

Hab ! Heuréka ! Kunigunda exoticus ízlésű fiatal 
hölgy, rajong a különcökért! Á buzavirágszin kábát es 

j narancs sárga nadrág nyomta le a fülemüle javára a 
mérleget!

Rohant nyomban szabójához, a kitűnő Ízléssel 
megáldott Totyák Bernhard úrhoz, kinek eimtábláján 
30 év óta olvasható, hogy a „napokban érkezett Buda­
pestről.11

Szemlét tartott az összes kelmék felett, s végre 
feltalálta azt, amit keresett. Nagyszerű kelme volt az! 
Arany árira alapon széles fekete savok függélyesen vo­
nultak végig. — Ez az! — kiálltott fel diadalmasan Egyed.

< >h ez nagyon Ízléses és keresett kelme, — si­
etett mejvgyezni az olló nagymestere —- báró Pintyőke 
ő méltóságának a hintáját is ugyan ezen kelméből lát­
tuk el béléssel. — Mondhatom igen jól fog állni a te­
kintetes urnák !

— Ez mellékes. — De mit gondol tog-e feltűnést 
okozni ?

Az öreg Violinberg elérzékenyülxe Vonta keblére 
Árpádot, s nyilván kijelentette, hogy nincs a ligeteknek

.— Mindenesetre, oh mindenesetre. Az utea-gvere- 
kek is utána fognak futni a tekintetes urnák.

— Készítsen azonnal számomra egy fölöltőt belőle.
Ára ?

— Negyven forint.
— íme, fogja a pénzt. De elvárom, liogy holnap 

délután 3 órakor készen legyen !
—■ Minden esetre, oh minden esetre! Tekintetes 

uraságod meg lesz velem elégedve. —
A nagy latvaki arany ifjúság soraiban ezen a na­

pon Egyednél boldogabb ember nem találkozott. A va­
si ivóban összejött Fülemüle Árpáddal is, ki halotti csend 
és áh itatós bámulat közepette szavalta el Kukurutzreich 
Száli fényes ínennyegzőjére irt ..üdv-dal”-át.

— No Fülemüle monda Egyed vakmerőén 
ezentúl fütyülheted a tulajdon búbánatodat a lombokon. 
Véged van ligetek csalogánya! Ki vagy vetve a nyereg­
ből ! Odáig vagy!

A költő önérzetét sértették Egyed diadalmas nmg- 
j egy zései, eleinte csak ünliitten mosolygott, végre azom- 
ban nem állhatta meg, liogy diadalmasan meg ne je­
gyezze ;

— Nem hiszem barátom! Oh kehiem templomá­
ban ereklyeként őrzöm ama savanyú ugorka emlékét, 
mely boldogságomat, minden dicsekvésed dacára 
kétségtelenné teszi.

— Jó, jó! Az nagvon szép! Apropos! hallottad-c, 
hogy holnap délután Violinbergéket a „Paradicsom al 
mához“ fogom kisérni, (A „Paradicsom alma” nyári 
kirándulásokra alkalmas villa Nagy-Latyak közelében.) 
Csak úgy en faiuille leszünk, a család és en!

__ Igen halottam, sőt többet mondok: magam is
részt fogok venni a kirándulásban. —

Egyeduek ugyan teljességgel nincs ínyére Árpád 
ezen közlése, mindazon által nagy önhittséggel jegyezte 
meg:

— Ah! annál jobb! Legalább a kudarc dolgában 
nem kétségeskedel tovább. — Tehát au revoir!

Philippiuél. illetőleg a „Paradicsom almádnál 
találkozunk.

(Vége köv.)



Melléklet a „Zalamegye“ 1884-ik évi 49 ik számához.

Oft nv.lva.mutuMt. frt ellenébe az
a kr, U«, em, f,7 fr,

i,,;tzo)t USSZrs KWlMhÖÄi többlet neki a pénztárból kifizettetni 
határoztatott, melynek teljesítésére pénztarnok m jelen
végzés kiadásával utosittatot^^ a nevezett urak,
... ' VJ'-r'v átvették,J azok átvételi árát kinem Ibi-
~'r * megküldésével (elhivatnak, miszerint, a
bikák átvető4érol j ^jk a az4tveSfbika árát 1 • , : 
"lv el,smerven> ^ D három egyenlő' féléves részlet
lZ:lZ ZaJ. F-e,-szegen az egyesület pénztárában kifizetni 
Im" , ; 1 ‘rvesiileti elnök úr megbizatvan, hogy
kuteleztetm k, ]H - -t (.sZkr,zülni s azokat pénztári
r,tr^r.Ä,i ,<-*«* „m* ,

n.sk.diái. miről péiiztárnok úr is alkalmazás >«*«,,
SZÍ VI

,'it, 'lTV •!!;;. Skublies István úr felkéretett s megbizatott, 
l „v mintán a gyűlésen személyesen jelen volt farkas 
Tozs.f úr nyilatkozata szerint a gróf Ilunyady lnne

úrtó
k
a nie

J^TlSsd^dml^tdröz^dróL A gazdasági egye- 
ílet a jeles tenyészanyag terjesztései a megyei állatte- 

emelése érdekében egyik lvgmlv.nlegesebb 
Ü-VY,1- • • mervén s ennek teljesítésére tehetsege
feladataim • törekedvén, az 1885. évi költségvetés

1 és pedig öt nyugati fajú és ötleniere tíz mii au ' -

,ó/set úr nyilatkozata szerint a grot l mir) auv a. . 
'Iuf- v',t bika a sérülésből kinem épül, a kasznartol 

U biztosító levél alapján az egyesület reszere 
k MtA1)V0S kárpótlást tényleg megnyerni szíveskedjék. 

jo'o.,7 >z. T„,rszlM.-"«h az 1885. évi koUstyve-

m;.r;vét.-liv elhatároztatott azon célra, hogv azok első 
az átvételre jelentkező községeknek es pedig a 

bevásárlási árból 20" nak kedvezményül leengedesevel 
,lt,■SS,-m k át é.s vsak a jelentkezett .eozsegek ki­

ejtése után adassanak át az átvételre jelentkező 
„Y siilvti tagoknak, ezeknek azomban a teljes beva 
YrlaM árban, százalék leengedése nélkül úgy im, de a 
vételáron kívül a többi beszerzési es szállítási k"ltsege- 
|-(.t a vételárhoz nem számítva. íf oljtkov.)

Helyi, megyei es vegyes hírek.
Mechivó. A létesítendő ..Balatoni halász-szövetke­

zet- tárgyában t'. é. december hó 14-én. vasárnap d e. 
11 érikor Siótokon fog megtartatni az alakuló gyűlés, 
inelvre az összes érdekeltséget, a kiküldött bizottság 
nevében, 'tisztelettel meghívom. Ifj. Széchényi Imre
"lót b. el Iliik. , . , , , ,

A zala egerszegi Cassino folyo évi december no 
15-én délutáni 5 órakor saját helyiségében közgyűlést 
tart. iimlvre a tagok megjelenése annyival inkább ke- 
iviik. minthogy a fennforgó körülményeknél fogva va- 
lósziniileg az egyesület megszüntetését leend szükséges 
elhatározni. Arvay István m. k. elnök. , f

A zalaegerszegi korcsolya egylet választmány a 
f hé 3-án tartott ülésén Gidró László, Lányi Kálmán 
és 1'nuvr Domonkos urak a választmány kebeléből 
igazgatókká megválasztottak, ilagymásy Gyula építesz 
urnák a tornacsarnok felépítésére tett költségei, a telek 
megvásárlása és a tó kiásásával együtt szakértői leg 
Hun h-rbaii állapíttatván meg. ezen összeg után jaro

észbikának az egyesület részere

vre eső díjt pedig a tanulóknál jutalom kitűzésére fel­
ajánlani. mely a bizottság részéről köszönettel fogadta­
tott; indítványára a rajzórák az esti órakva tétetnek 
át s a bizottság elnöksége megbizatott, hogy alkalmas 
lámpákról szíveskedjék gondoskodni. A helybeli ípaitui- 
sulatok elnökségei megkerestetnek az iránt, bogy a ta- 
noncok által fizetendő beszegődési é.s felszabadulási y jt 
3 -3 írtra emelve, ezen összeget barom even át - o- 
rintjával az illető tanoncok tandíjára fizessék. ^ Így a 
tanoncok is meg lennének mentve a tandíjtól, más íe&zt 
ezáltal minden tan one után a tandíj fizettetvén, az is­
kola a városnak csekélyebb kiadásába kerül. Az ípai- 
társulatok ezen, a tanoncok által fizetett dijakat neme­
sebb célra nem fordíthatják s hiszszÜK is, hogy az e et- 
revaló eszme az ő szükkeblüségiik szírt jen nem og 
hajótörést szenvedni.

Gyűjtés emlékkőre. A zalamegyei általános tanító 
testület f. évi augusztus hóban Keszthelyen tartott köz­
gyűlésén elhatározta, hogy Krób Pál elhunyt, tarne - 
ügyelő kegyeleten emlékét megörökítendő, sírja felett 
emlékkövet állít. A központi elnökség részéről a gyújtó 
ivek a járásköri elnökökhöz e nemes célra való. adako­
zás végett már szétküldettek. A zala-egerszegi jams 'öli 
elnökség gyűjtő ivén a következő adományok ton tu' 
be: 1 Viukovieb György 1 írt, Breisach Samuel ^ •> bb 
l)r. Huzsieska Kálmán 5 frt, Kováts Sándor 50 ki., 
Udvardy Vince 1 frt, Deutsch Endre 20 kr., Kováts 
Zsiga 25 kr., Vizmathv 20 kr., Simon Károly 80 kr., 
Murányi .József 60 kr.'. Bődy József 50 kr.. V idoczv 
Ferenc 50 kr., Faller József 1 frt, Weisz Joel o0 kr., 
Polánszky Róza 50 kr., Kontor Mihály 1 írt, Kiss De­
nes 1 frt, Balassa Benő 1 frt, Udvardy Ignác - bt, 
Réf’v Eleonóra 1 frt. Mond Ív Károly 1 frt, Festetics 
Benó gróf 2 frt, Réfy Mari'l frt, Záborszky Imre .»0 
kr., Stern Miksa 4.) kr., összesen 26 forint.

Hajtó vadászat. Egervárott Makray Sándor tiszt­
tartó úr szombaton november hó 20-én tartotta az őszi 
nyúl vadászatát; a vadász társaság tagjai közt voltak 
Mihálvovies Károly, Somogy János, Korcsmaros Gás­
pár, Dr. Háry István, Skublies László, Dr. *hasS\ 
János, Szabad tv János, Bulla Kálmán. Bolla László es 
Horváth János urak. A vadászat nagyon kedélyesen 
folyt le; az első vadnak Somogy János tsz ki bíró ni 
egy őzet lőtt; esett még 47 nyúl, egy róka és egy

községek rom. kath, 
bezárólag f. évi nov. 
kezelte; s midőn a 
gátolva tek. Bátori 

a fent említett na

kamat v.r-vi- 132 frt évi bérösszegre nézve vele 
a szerződés megkötésével Iláczky Kálmán es I hassy 
Kristóf urak nn-bizattak. — A pénztárba ez ideig 424 
frt folvt be. Ennek alapján a folyó egyleti évi koltseg- 
vetés niegállapittatváu, már ez összeggel szemben az 
(."Vendet 150 Irtot takarít meg az egyesületi helyiség 
megvételére, - A csarnokban 10 db. szék beszerzése 
elhatároztatott, az egvesület tagjai közé hét aj tag az 
alapszabályokban előírt titkos szavazás utján fe vetetett.

Hangverseny. A zalaegerszegi „Kereskedelmi kör 
f. évi. december hó 13-án könyvtára javára a „Zöldfa* 
vendéglő nagytermében táneestélylyel egybekötött hang- 
versenvt rendez, a következő műsorral: L Erkel t. ■ 
H un vad v László X vitán v. Két zongorán előadják < >szt- 
reicher Berta, Fischer Ida urhölgvek, Dr. Graner A. : 
és Markovié* S. urak. 2. A.) Változatok „A Plöermeh | 
búcsú“ ciniű dalműből. B.) Grűnteld A. „koncéit <> ;
ka- gordonkán előadja Sterilek Zs. ur. Zongorán kisen 
Dr. (Iraner A. ur. 3. Kiss József „A esők“ szavalja 
üsztreich.-r Natálie urliölgy. 4. Liszt F. „Soirees de 
Vienne“ 13 ik szám) előadja Anisics Izabella urhoígy.
5. „Magándalok“ énekli Weinmann Antoinette^ urholgy, 
zongorán kiséri Markovi»** S. ur. 6. Sternek Zs. ,A a 
tozatok“ Gordonkára. Előadja a szerző. ». Kucken t. 
„Polonaise“ Két zongorán előadják Anisies^ libella, 
t'soknvav Laura urhölgvek, Dr. Graner A. és Marko- 
vies S urak. Belépti díj személyenkint 1 Irt. Kezdete 
8 órakor. Jegyek előre válthatók Breisach S. úr könyv- 
kereskedésében és este a pénztárnál.

Szilveszteresti mulatság, 'riierpsiehove kedveimnek 
megnyugtatására, egyúttal örömére tudatjuk, liogv érte­
sülésünk szerint a zala egerszegi fiatalság az 11 1,1 *7
megtajrta eddig mindig fényesen síkci iilt szí w sz » u s í 
táncmulatságát s a farsangban általa rendezni szokott 
nagy bál napját február hó 7-ére tűzte ki. ,

Jótékonyság. Dr. König Mól- budapesti oi\os ui I 
napokban elhunyt felejthetlen emlékű neje ^ vég oi.ajat 
teljesítendő, a helybeli nőegylet rendelkezésére > , 1 '• 
bocsátott, hogy ez összeg a zala-egei szegi szi -j n\ i. 
között vallás különbség nélkül osztassek szét. m n v 
gyes adományért, melyre a jelenlegi uralgó nvomor vo- 
zött oly nagy szükség volt, az egyesület névében ha as 
köszönetét fejezi ki az elnökség. , , ,

A zalaegerszegi ipartanoda! bizottság m'ilt lm 
30-án tartott ülésén elhatározta, hogy az also-foku ípai- 
iskolánál a beiratások f. hó 7-én délután V , órakor, a 
rendes tanítás pedig f. hó 7-én kezdődik Ldvárd> \ ni­
ce rajztanár úr javasolja, hogy a rajzorák vasárnaptól 
szintén az esti órákra tétessenek át. mely esetben o 
hajlandó egy órát ingyen tanítani, egy maja u .in ' ny

Köszönet nyilvánítás. Kagyméltóságu Bare Sma 
Simon né belatinczi umdalmának a most nyugdíjba he­
lyezett érdemdús tiszttartója tekintetes Szír may Jozset 
úr, a belatinczi farához tartozó: Bratonez, Deklezsm, 
Izsakócz, Lippahóez és Mellincz 
iskola vagyon alapját 1868. évtől 
hó 20-ig minden dotáció nélkül 
számadásokat — betegsége miatt 
Sándor ispán úr által képviselve r
pon tartott iskolaszéki gyűlés alkalmával atadta, ezzel 
egyidejűleg 3600 frt tőke vagyont is adott át részint: 
kötelezvényekben, részint pedig takarékpénztár betéti 
könyvecskékben főtisztelendő Sziszeki Márk plebanos- 
iskolaszéki elnök urnák. Különösen megemlítést ordern o 
dolog az, hogv az iskola-alap fenti tőkéje csakis alapos 
kezelés folytán nőtte ki magát e tekintélyes összegre, 
a mely vagyont a tek. számvezető úr atyai gondosko­
dással' észszerűen és lelkiismeretes pontossággal gyumol- 
csöztette. Most. midőn a kitűnő érdemeket szerzett fér­
fiú, ez oldalon is kimutatta kimerítlietlen áldozatkesz- 
séuvs fáradozásait, — és e nemes hivatásáról betegségé 
főivtán lemondani kényszerült: a fent megnevezett köz­
ségek összes lakosságának nevében fogadja tőlem, — 
múlt ezek megbízó ttjától az ez irányban tanúsított atyai 
gondoskodásáért mély köszön etünket; és ezzel kapcso­
latosan azon kivánatainkat: hogy őt a mindenek alko­
tója fáradozásainak méltó jutalmául tiszteletre méltó 
kedves övéinek díszére és a mi örömünkre nyugalma-

Gersdorff A. után, közli Kondor Lajos. — Heti tárcza. 
Színházi esték, Basihótól. — Egy szegény leány; angol 
történet, fordította Milesz Béla, — Kép magyarázatok.
— Mindenféle. — Humor.

Megjelent a „Gondüzö“ 11. száma a legváltoza­
tosabb tartalommal. A fáradhatlan kiadó, ki nem retten 
vissza semmiféle áldozattól, hogy olvasóinak igényeit 
minden oldalról kielégítse, a „Magyar Gazdaasszony“ 
eimű rovattal gazdagította a lap tartalmát, hogy ez ál­
tál női olvasóinak is kedveskedhessek. ( ikkei szerint 
Ítélve, e rovat gazdaasszonyainkra nézve, nem csupán 
érdekesnek, hanem tanulságosnak is mutatkozik, e mel­
lett pedig, a lap válogatott tartalmának színvonalán áll 
és tanulságot meríthet belőle különbség nélkül minden 
nő. Nem "győzzük olvasóinkat eléggé figyelmeztetni e 
kitünően szerkesztett lapra, melyből a kiadó szívesen 
szolgál mutatványszámmal. A „Gondüző“ megjelen min- 
deiY vasárnap három sűrűén nyomtatott ivén féliynyi 
színes borítékkal. Előfizetési ára* egy évre 6 frt, félévre 
*’ negyedévre 1 írt o0 kr. Kgycs *szain ?ir<t B) ki.
Kapható minden könyvkereskedésben; az újonnan be­
lépett előfizetők az eddig megjelent 11. számot azonnal 
megkapják. Az előfizetési pénz Székely Aladár kiadó- 
tulajdonoslioz küldendő, Budapesten, VII. Dob-utca 14.

„Olvasókör“ vinni szépirodalmi regény folyóiratból 
megjcíent a 17. füzet, mely a „Gyémánt király“ törté­
nelmi regény folytatását tartalmazza; franciából magya­
rította Tölgyesy Mihály. Előfizetési ára negyedévre <6 
füzetre) 1 frt 50 kr. Égy füzet ára 25 kr. Megjelenik 
minden hó 1-én és 15-én. Előfizethetni Fülöp György 
szerkesztőnél Budapesten, stáció utca 31. szám.

„Zalamegyei Naptar- jelent meg Székes-Fehérvá- 
rott. Szerkesztette Lang Sándor, kiadta Számmer Imre. 
Ara 30 kr. A szokásos naptári részen kívül van benne 
bő irodalmi rész. A kalauzban tájékozást nyerhetni a 
megye községeinek járásonként! felosztásáról, az egy­
házi! közigazgatási, pénzügyi, tanügyi hatóságokról, ka­
tonai parancsnokságokról, közlekedésügyi hatóságokról 
és pénz intézetekről.

Karácsonyi és u évi ajándékul a „Magyar Salon 
kiadásában pompás diszkötetek jelennek meg „A Ma­
avar Balon Könyvtára“ címmel. Gyönyörű kis diszmű- 
vek ezek, melyek úgy belső tartalmuknál, mint a külső 
kiállítás pazarságánáí fogva méltók a „Magyar Salon“ 
jó hírnevéhez. Meglepetésről lévén szó, nem áruljuk el 
tartalmát, csak annyit jegyezünk meg, hogy a „Ma- 
o'var Sálon Könyvtára“ a karácsonyi könyvpiacnak leg­
érdekesebb és legkeresettebb cikke lesz. — A pompás 
kis diszmű ára csak 75 kr. Előfizetés egész évre (4 köt) 
2 frt. félévre (2 köt) 1 frt 50 kr. — Megrendelhető a 
„Magyar Salon“ kiadóhivatalában (Budapest, Dohany- 
utea 12. sz.)

Városunkban november hóban elhaltak. <>-an
Selmátter Antal 52 éves, cipész, gyomorbajban, és Czeli- 
meistev Károly 8 hónapos, ács fia, bélhurutban, lo-cn 
Buczifál János 18 éves, Írnok, tüdőgümőkórban 20-án 
Zsidó Irén 10 éves, csizmadia leánya, tüdősorvadásban. 
2ö-én Simon Anna 22 éves, földmives leánya, gümó- 
kórban, 24-én Ruzsits János 2i éves, földmives, tüdő 
gyulladásban, 26-án Báumstingli János 9 hetes,. téglás 
fia. gyengeségben, 28-án Rozenberger Száll 106 éves. 
özvegv festőné, végelgyengülésben, 29-én Gránitz Kata­
lin 34 éves, takács neje, tüdővészben. Kelt Zala-Eger- 
szegen, 18S4. november 30-án. Rigó Ferenc körorvos.

Vasúti menetrend. Szcnt-Tvállról Kanizsa-felé m 
dal 12 óra 32 perekor délután, 9 órakor este és 2 óra 
49 perekor éjfél után; Szombathely-felé indul 8 óra 
reggel, 3 óra'32 perekor d. u. és 1 óra 43 perckor 
éjfél után.

3910.

san élő napjaiban, s legjobb egészségben — még sokáig 
éltesse! — Belatinezon 1884. évi november I10 23-an. 
Nagy Sándor s. k. körjegyző.

" A zala-egerszegi karácsonyfa egylet kataiim 
táncmulatsága alkalmával felülfizettek: Tliassy Kristóf 
50 kr., özv. Boros Imréné 50 kr., Tretter \ iktor frt, 
Dr. Mangin Károlyné 2 frt, Ruzsics Károly né _;>0 kr., 
N. N. 50 kr. Dr. Zarka Zsigmond 50 kr., Knzmamts 
Kálmán 1 frt, özv. Krizmanitsné 1 frt, Horváth Mik os 
1 frt, Rigó Ferenc 1 frt, Juhász Lajos 50 kr. Szigethy 
Antalné 50 kr., Erdős Géza 1 frt, Noszlopi Pál oO kr., 
Árvay Lajos 1 frt 50 kr., Sipos János 1 frt (X) kr., 
id. Juhász István 50 kr,, Nagv Antal o0 kr.. Nagy 
Zoltán 1 frt, Kováts Ferenc 50 kr., N. N. o0 kr., 
Klosovskv Márton 50 kr., Sturm György 3 trt o0 kr.. 
Hajmásy István 50 kr., Almásy Mihály ;>0 kr., l)eigo- 
vic's József 10 kr., Unger Domonkos 50 kr.. Hollosy 
Józsefné 1 frt, Handler Istvánná 2 frt, Isóó Alajosne 
1 frt, Dr. Horváth Károly apát 2 frt, Nemes Sándorne 
50 kr,. Skublies Antalné 50 kr., Dr. Ruzsicska kai
mán 2 frt. , , ,

Ritka életkor. Múlt hó 29-én halt el varosunkban 
Rozenberger Rozália özvegy festőnő 106 éves korában.

„Vörösmarty Mihály összes munkáidnak teljes 
kiadásából vettük a 15. és 16. füzeteket, melyek tar­
talma Eger, Magyarvár, A rom, A két szomszedvar. 
E füzetekkel a II. kötet be van fejezve. A 16. tűzet 
végén a II. kötethez tartozó jegyzeteket is tartalmazza 
E díszes kiállítású műhöz megfelelő bekötési táblák 90 
kr javai kaphatók. A nagyszabású vállalatért elismerés 
illeti a derék kiadót Melmer Vilmost, ki nem kímélve 
áldozatot, adja ki a halhatatlan költő örök becsű ter­
mékeit. Az egész mű 8 vaskos kötetben jelenik inog. 
Egy egy kötet 8 füzetből áll s egy tüzet ára 3;> kr. 
Megrendelhető a kiadótulajdonosnál Budapesten, pap­
növelde u. 8. sz.

A Képes Családi Lapok 10. számúnak tartalma: 
Kénytelen boldogság; (Egy szép asszony elbeszélésé) 
irta'Szikhív János. — Régi dalaimhoz; költemény, Re­
viczky Gvulától. — Margit; e lbeszélés, irta 1 or..k E.

_1 A műcsarnok őszi kiállítása, irta Beuger . a- 
nos? — Megmentve; (elbeszélés — képekkel; folytatás)

A nagyin

Felhívás.
\ na > in 111. kir. vallás- és közoktatási minisz- 

téri um f. évi november hó 5-én 41,081. sz. a. köx ét­
kező leiratot bocsátá alulírott kamatához.

„Azon óriási verseny, mely nyersterményeinknek 
a világ piacon értékesíthetését a külföld és a tengeren- 
túli országok részéről a közvetlen tapasztalat szerint 
már is olv súlyos mérvben fenyegeti, az önfentartás 
parancsolta kötelességünkké teszi a nemzeti vagyonoso- 
dás előmozdításának új eszközeiről s jelesen művészeti 
iparunk emeléséről is gondoskodni.

Művészeti iparunk érdekében most alakul itt Bu­
dapesten egy egyesület, mely üsszhaugzatos működésben 
s bizonyos összeköttetésben az országos magyar ipar- 
művészeti múzeummal, hivatva lesz művészeti iparunk 
előmozdítására munkálni, hiányait orvosolni, az ipar 
ezen ágát népszerűvé tenni, különösen pedig annak pi­
acot szerezni, egyszóval módot nyújtani műiparosaink­
nak arra, hogy stylszerü kivitel, szépség és ár tekinte­
tében a külföldiekkel verseny képes cikkeket készít­
hessenek s ellensúlyozni a divat azon áramlatát, mely 
kiváló előszeretettel fordul minden csak névleg külföldi 
cikk felé.

Ezen cél elésére legelőször is a tényleges állapot­
ról vagyis arról kell tökéletes tájékozást szereznünk, 
1,00-v ki' által, hol, továbbá mily fajta s mily művészi 
kivitelű műipar cikkek készülnek hazánkban s ezi v 
m;iv áron kelnek, mert vsak ezen adatok ismerete 
alapján lesz lehetséges műiparunk emelése érdekében a 
megfelelő eszközök alkalmazása iránt helyes megálla 
pótlásra jutni.

Felkérem ez okból a kamarát, miszerint ezen 
hazafias cél előmozdításában segédkezni s az említett 
statistikai adatok beszerzésére vonatkozó felhívásokat a 
területén működő mű iparosok nevére kitölteni s nekik 
saját ajánlatos kíséretében megküldeni szíveskedjek. .

Sopron, 1884. november havában.
A kereskedelmi és iparkamara.



X vili tér.

készséggel bizonyítjuk, hogy
NYILATKOZAT

Alulírottak szives 
körmendi reform, egyházunk 10 változatú hátuljátszó 
orgonáját, melyet az idő már annyira megviselt, hogy 
egészen használatlan állapatban volt, kijavíttatni s hátúI- 
játszóból előljátszóvá válió/ratni óhatjtván Bencz György 
úr zala-eyerszeyi orgona újátiaielc átadtuk, ki is új fúvó 
szerkezetet, új játszó asztalt, új claviaturát, új pedált, 
új principált s részben új sípokat alkalmazván s az 
egész belső' gépezetet is átalakítván, feladatát oly be­
csülettel s oly szakértelemmel oldotta meg, hogy a régi

eg v házi »ecsetünkkel megerősítve.
november I?8. Kerecsénvi János

Írásunkkal 
memleit, 1884. 
lelkész. Katafay Ferenc 
s. k. ev. tanínó és orgonista, 
kántor. Avass Ferenc s. k. tanító. (P. II.)

gondnok. hehranz 
olezer Kálmán

Kclcbis szerkesztő s kűidó-f iilajdonos :
[TDVAni)V IGNÁC.

Sz.ímer Imre
SZÉKESFEHÉRVÁROTT.

i \mú\ és
Öl

Zaliimegye közönsége szétüiííííi 
bt

Ára 30 kr.
Keresztkötés alatt postán küldve 35 kr.

Biztos kereset!!!
»-mxmmmmt; eas seewm isei-asa

Kereskedők, ügynökök, hivatalnokok, magá­
nosok stb

állam- és dijsorsjegyek havi részletlizelések mellelti H 
eladására az ls<*l-ik évi XXXI. törvénycikk hatiíroz-
iniiiivai i;rtel»iéli-» előnyős feltételek mellett általunk 
felvétetnek.
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Főn vereméin '• *•
000.900 márki!

azerenin e Q (
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A ’tví i'Ciiiáity 
tz állam ál iá! 

biztosítva.jeleni és 1 1
Meghívó a Hamburg város által biztosított 

nagy pénznvereménv sorsjátékre. melyen
9 miiiio 620 100 márka biztosan nyerőik;

Ezen előnyős pénz-sorsjáték nyereményei, melvek terv 
szelént ÍOOJMHJ sorsjegyet tartalmaznak a következők: 

Legnagyobb nyeremény esetleg öOO.OOO márka. 
Jutalék .‘100,000 M. 1 A»:; nverem, á A100 M.
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2 V „ á 100,000 

00.0110
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ét
ét
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00 
3950 
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3$ 'öl)

á 1 öl íl I 
á 1000 
á öl III 
á 21HI 

50
14.»
í 24 
100 
04 
li < 
40 
20

egészben ;>0,000 nyere­
mény, melyek néhány hó alatt 7 részletben biztosan 
elintéztetnek.
Az. első nyeremény hozás tlev. 01. és 11-éré állapíttatott és erre

nézve
az eyesz eredeti sorsjegy ara csak 3 ft 60 kr. o. é.

vagy 6 márka
a fel ,, .. .. I ft 80 kr. o. e.

vagy 3 márka
a negyed .. .. ,, 60 kr. o. e.

vagy í1 marka,
mely államilag biztosított eredeti sorsjegyek (nem tiltott, rész 
letjegvek) az üsszegi ek portomeute.- beküldése után általam a 
legtávolabb vidékre is megküldetnek.

Minden résztvevő kap eredeti s rsjegye mellett e y a város 
dinerével ellátott eredeti i -m-t ingyen és a megtörtént hozás 

I után : eki kéretlen egy • ••rslnv/ási kimutatás azonnal küldetik 
A nyeremény pénzek kifizetése és elküldése ■</ érdekeltekn k 

általam azonnal közvetlenül pontosan és a legszigorúbb titok­
tartás mellett töriénik

A m e g r e n <1 elés egyszerűen pó-tautalványny 4 
avagy ajánlott levélbe;: is történhetik.

A legközelebbi 1". december 10-én e.- zkiizle: dő hu 
zásig szives megbízásért esedezik

Heekschei* Samu sem1.
bank- és váltó-iizlete Hamburgban

nj s gyönyörűen 
mely a nyilvános

romokból úgv szólva egy egészen 
hangzó korszerű orgonát állított elő, 
próba alkalmával úgy a szakértő orgonista urakat, mint 
a nagy közönséget nemcsak minden tekintetben kielé- 
gíttete, de minden túldieséret nélkül szólva, valóban 
meglepte.

Miről adjuk ki jelen bizonyságunkat hiteles alá-
K űr­

ié
la nos

Nyújtsuk a szerencsének jobbunkat!
m a r ti a

főnyereményt igév ked­
vező esetben a hamburgi

nagy péuzsorsjáték,
melv az állam által jóváhagyatott s biztosíttat tt

Eme tpabb játék-tervezet elunvüs berendezése abban áll, hogy 
rövid pár hó lefolyása ala*t " sorsolásban 100,000 sorsjegy 
közti 50,500 nyereménynek kell bizton történni, ezek között

500,000 r. márka illetőleg 
26 nyerem. 10,000

vannak főnyeremények esetlege
1 nyereméii) 800,000
1 >200,000 -
2 100,000 ~
1 00.000 ^
1 80,000
2 70,000
1 00,000
2 50,000
1 30,000
5 >20.000
3 15,000

•X

56
106
253

6
515

1036
29020

5,000
3,000
2,000
1,500
1.000

500 " 
145

19,463 nvereménv 
200, 150. 24. 100. 94, 

40. 20 Márkával.
Ez.- .i nyereményekből az első osztályban 4000 sorsoltál ik 

ki ’57,000 in összegben
Az 1 -sö osztály fönyereménve 50,000 márka s a 2-ik osz- 

tálybai. 60,000-re emelk dik, a 3 ik osztályban 70,000-re, a 
I ikben SÓ,000, az 5 bm, 00,000. a 6-ikban 100,000. a 7- 
ikbi'ii pedig esetleg 500.000 márkára illetőleg 300,000 és
200,000, sat

A nyereményhúzások tervszerűen hivatalosan meg varnak 
és a húzás december 10. 11-én lesz.

ára csak 3.50 írt. o. é.
,, 1.75 frt. o. é.
„ „ 90 kr. o. é.

pénz beküldése posfnutoní

állapítva
1

a húzás december 
eredete sorsjegyegész

1 Gl
1 negyed

Mied-nnemíi megbízások,
fizetés vagy az összeg utánvétele mellett a leglvlkiismere 
tesebben teljesíttetnek. mindenki, az államcimerével ellátott 
eredeti sorsjegyet tőlünk saját, kezeibe kapja

A megró- delésekhez a szükséges hivatalos tervezetek in­
gyen mellékelteinek, melyekből úgv a nyeremények beosztása 
az illető osztályokra, mint szinten az illető betétek is meglát­
hat ók é< minden húzás után érdekelt feleinknek felhívás nélkül 
megküldjük a hivatalos húzási lajstromot Kívánatra a hivata­
los tervet ebire megküldjük megtekintés végett, bérmentve és 
készek vagyunk nem tetszés esetében a sorsjegyet az összegnek 
visszafizetése mellett, húzás előtt visszaverni.

A kifizetések mindig pontosan és az állam jótállása mel­
let történnek.

C’soportozatunk mindig a szerencse kegyeltje volt és ér­
dekelt feleinknek gyakran a legnagyobb nyereményeket fizettük 
ki, többek között 250,000 100.ŐÖI i 80,000, 60,000, 40,000 stb. 
márkásokat E ry ily. a legszolidabb alapokra fektetett vál­
lalatnál előreláthatólag mindenütt a legélénkebb részvétre lehet 
számítani s kérjük minélfogva már csak a közeli húzások vé­
geit is a megrendeléseket minél előbb közvetlenül hozzánk 
beküldeni.

!<;m í rna li li & Simon,
bank- es väito-üzlete Hamburgban.

1. i. Ezennel köszönetünket nyilvánítjuk, a régebbi idők! 
óta megajándékozott bizalomért, r kérjük a hivatalos tervezet] 
áttekintése által magoknak ama nagyszerű nyeremény esélyek-1 
ről meggyőződést szerezni, melyeket eme sorsjáték nvujt —

A fentebbiek.

dasági eszközök és boros hordókból álló ingóságoknak 
nyilvános árverés utján leendő eladatása elrendeltetvén, 
ennek a helyszínén vagyis < Irbáoyosfán alperesek laká­
sánál leendő eszközlésére 1884-ik eV (leconibor hó 
17-ik napjának délelőtt 10 órája határidőül kitüzetik 
és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegy­
zéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen 
árverésen az 1881. évi LX. t. ez. 107. §-a értelmében 
a legtöbbet Ígérőnek becsáron alól is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
LX. t. ez. 108. §-ban megállapított feltételek szerint 
lesz kifizetendő.

Kelt Zala-Egerszegen 1884. évi december hó 1. 
napján.

Nagy Sándor
kir. biv. végrehajtó.

Alapíttatott 1847.Tfécs és Budapesten 1861. óta.

Az első, valódi, nyálkoldó Hoff iános-féle 
mell-maláta bombonok kék papírban vannak.

Reményt kelt minden szenvedőnél azon szám­
talan gyógyjelentés olvasvsa, melyek a Hof!' 
János-léle maláta präparatumoknak az egész 
szervezetre gyakorolt jótékony befolyását hir­
detik. Nagy betegségekben valamint gyengesé­
gekben kétségtelen ezen Hoff János-léle maláta 
präparatumoknak erősítő és üdítő hatása.
Hoff dános-félé maláta 

kivonató s egészség sör
egy palack ára 60 kr

Hoff dános-féle coiicen- 
trált Maláta-kivonat
egy palack 1 frt 12 kr. 

kis palackban 70 kr.

I
I

195 v. 1884.
ÁRYÉRÉSI IILRDETMÉNY.

Alulirt kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t. c. 
102. íj-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a zala- 
egerszegí kir. járásbíróság 1483. 14-82. számú végzések 
által Zaliiniogye összesítőid árvatár végrehajtató ja­
vára Székely \ ende) és Gombos Frzsc orbányosfai 
lakások ellen 3;u> frt 34 kr. tőke és ennek járulékai 
erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával bí­
rói lag lefoglalt és 443 Írtra becsült szarvasmarhák, gaz-

Egy millió köszönőlevél
a mell-, és tüilöhajoknak, sorvadás, gyomor 
hajok, emésztési gyengeség, vérszegénység 
és idegbajoknak a Holt János-féle gyártmá­

nyok által eszközölt nieggyógyításáról.
Ugyanaz bevezettetett 400 kórház- és gyógyintézetbe; a 
legtöbb európai hatalmasságoknak udvari szállítója, a 
viláír minden részében 27000 elárusító hely. a ind-’z-k a 
legfényesebb bizonyítékai azon bizalom; ak. hogy azt b- 

tegek és gyengék használják.
Hoff dános-fele niel 1 -ma­

láta kivonató bomb.
a 60 kr , 30, 15 és 10 kr. 
Valódiak c<ak kék dobozban.

Hoff dános-féle maláta- 
eirészséir csokoládé, 

fél kilo I 2.40 kr. II 1 60 kr. 
1 4kilo 1. 1.30 kr. II. 9ü kr.

Hoff János urnák
a maláta-gyártmányuk feltalálója és készítőjének, 
a legtöbb európai uralkodó udvari szállítójának 

Graben, Bräunet* utca 8 sz.
Eger, IS O november 29.

Nőmnek mell- és gyomorbaja az ön Hoff János ma­
láta - kivonató egészségű sörének használ .ta által nagy 
mértékben megjavult, miért is kérek ismét ugyanabból 
11 palackkal postai utánvét mellett. !'iszU*l-t.tH Aéim-tln 
Elemér s. k. törvénvszéki telekkön vx. zeto Eger.

Kis-Táiva. 'H83. fi bruár 15.
A már elhasznált 33 palack if -ff János-féle maláta- 

egvszségkivoi.atú sörnek kitűnő hatása voll. Kérek f<d\ 
tatiőlag póstai utánvétellel 11 palackkal. Tisztelettel I>r. 
Marán János plébános Kis-Tályán Eger mellett.

Hivatalos gyógyjfiientes.
Vs. kir. táb ri kórház igazgatójától Schlezwigből.

A Hofl-léle Maláta-kivonatú egészségsör nie den megfi 
gyeit esetben igen szívesen fogadott, tápláló és erősítő 
hatású italnak bizonyult, főleg aí esti szervek gyengeségé­
nél. időszaki hurutokban, nagy nedvveszteségeknél i••!- 
sováryodásnál. Pirz őrna-y Dr. Mayer ezrvdorvos.

Kaphatók ; Kaszt er Sándor g.ógyszert ába; . Hu- 
binszky A. és Weisz J. unoka öescse kereskedésében 
Zala-Egersz: gen. 191. 5—3.
B 09 magas kiti!n(7T.Y. *^7 Mi
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BUDAPESTEN, a nemzeti Casino kapujával szemben.

G viiriik.
F 50arany női gyűrű

pecsét-gyűrű 5. -
divat-gyürü A.—

„ férfi p.-gyűrű 8. 10.— 
,. karika gyűrű 3. 4 — 
„ gyém.-gy. 8. 0, 15.-- 
„ brill -g ürü 20, 30.— 

püspöki gyé- 
mánt-gvürü 60, 80. 

Türkis és granát-gyürü I -
Zománc gyűrű gyöngvgyel L

,. „ leiirattal —.60
Fülbevalók.

Fin. arany gyermek fül­
bevaló 1 50. 2. —

Fi. . arany női fülbevaló 3.10
Gyémánt fülbevaló ezüstbe

foglalva 12, 20.
Gyémánt fülbevaló aranyba

foglalva 20. 30.—
Brilliárit fülbevaló arany 
vagy ezüstbe foglalva 40.

Garnitúrák.
Finom arany garnitúra

Corall fülbevaló 3,
Gránát fülbevaló 2,
Zománcozott fülbevaló 2,

50.-
4.
3.-
3.

6,

4,

Brochetiik
Finom arany broclie 
Gránát broehe 
Corall broehe 
Zománcozott broeln 
Divat broehe (haute l‘ant.)4,

liarperecek.
Fin. arait; karperec 20, 25

7. - 
4.-
t>e
3.
(i. F

15, 20-j

30,
30.gyémánttal 

Gyémánt garnitúra arany 
vagy ezüstben irO, 100

Brilliánt garnitúra arany 
vagy ezüstben 150, 200

Gránát garnitúra 6. 'j
Valódi svájci órák két évi

jótállással.
F üst henger-óra 1 fedelű 9 

2 12
horgony-óra 1

8,

14 
16 
10 

14, 16 
18, 20 

35 
40, 50 
40, 45 
50, 60 

200 
18

24. 30 
2', 30 
35. 40

30.- A

0
gyémáttal 30, 40.— fA--

\ alóili gránát karperec 4, 5. 
Z.ománcuzott karperec 
valódi gyöngyökkel 5. 6. - l

Metall v. nickle rém.-óra 
Ezüst rém. óra 1 fedelű 

„ 2 „
Arany férfi-óra 1 

„ „ ., 2 „
,, rém.-óra 1 ,,

2
„euren.rém. 2 ,,
,, női óra 1 ,,
., női óra >2

„ rem 1 
o
2

zománcozva 
,, női rém. 2 
gyémánt kövekkel

Iá utók.
E'iu ar. férti r. óra-lánc 16 20. 25
„ .. hsz. ,, 25, 30
„ „ niii röv. 20,25
„ .. „ hsz. „ 25. 30 >_z

„ coliteranc kereszt
vagy medaillonra 5. 8 

püspöki lánc

40, 50 

50. 60
)

Különfélék.
Finom arany kereszt 2, 3)
Gravat kereszt 1.
Fin. ar. kér. gyémántokkal 15. 20 

.. püspöki kereszt 60, MJ 
„ íérii nvakkeiidö-tük 5. 6

gyémánt v más drágák. 25. 30 
Fin. arany inggomb (2 db) 3, 5 

,, manchettag. ,, 5, 6
„ ., férfi i; gg.-garnit. 15, 20

Ezüst rövid óralánc 3. 4
Finom arany medaillon

zománccal 6. 7
Finom arany medaillon

kövekkel 20 25.
Ezüstneniüek.

Ezüst cukorszcence 
,, dohányszelence 
,. tálca 
,, kenyérkosár 

serleg
Csemege állvány ez lábbal 
Ezüst gyermek evőeszköz 
Ez. nyerni, evőeszk pohár

35. 40l 
15, 20 
30. 40 
20, 30 
8, 10 
8, 10 

6 
20

5
1Y
12,i- züst kávés kanál 6 drb 

,. leveses .. 6 drb
.. levcsmerő
,, csemege evőeszköz

tokbai. 6 pár 
„ asztali evőeszköz

tokba:, 6 pár 
leljes ez. evőkészlet 6. sz 
kulcs zárható börtokb. 120. 

Ezüst cheaszüro [
,, cukorfogó 4

cukorszóró -
,, sótartó v
„ gyufatartó f,

kulcstartó 
varrókeszbt tokban

I -

14 
30
15

10

20

140
6
6

10
6
6
6

r C: ar
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Az idei

./Karácsonyi- és újévi ajándékok“ kiállítása
kereskedésünkben minden igényeket teljes mérvben kielégít.

A kiállított cikkok sorozata:
Mindennemű francia- és belföldi gyártmányú, díszesen öltöztetett babák, nagyobb

és kisebb alakban,
Ä legcsinosabb játékszerek, melyeknek szépségé a leggyönyörűbb látvány..

- ^ Fröhel-féle gyermekjátékok n legdúsabb választékban.
Le«’1 Ízlésesebb albumok és egyéb norinbergi és díszmíítárgyak és fatálcák.

ÁHo- és függő lámpák, kristáll suszterek pompás alakban.
Legszebb percellán- és majolika ét-, kávé- és then garnitúrák, virágvázák és cse­

megetartók.
Dohányzó eszközok. tajtpipák es szipkák, úgyszintén a legcsinosabb tárczák

(V|<zolt üvegből gvártolt sör- és bor-garniturák, melyek szép- 
Végben minden, eddigi basonnemű tárgyat felülmúlnak.

- Kézi munkák legnagyobb választékban es legszebb kiállításban, -S*c

ÍZ

___
l-:«' v<zé.val minden itt fel nem sorolt norinbergi- és díszmíí, úgyszintén rövidárukkal

raktárunk dúsan tel van szerelve.

Heinrich W. és L.
kereskedése

Zala-Egerszegen.

É

K ovcs oIva-g\ári lő rak Iái

Jelenkori tünemény.
I'-i,la_r Aima kisas.-zony óriási hosszú lo- 

V |, v hajával, mely az általa használt sajat. 
K.• zít';'ü hajnövesztő kenőcs által >4 hó 
1. i-i-má-a alatt 1-5 etm. hosszúságra nőtt 
. uh sűrű, hogv súlya miatt egy nagy 

hajból ki k.-llett vágnia. Ezen haj- 
,v ..yv, keime, a leghíresebb orvosi szak- 

, k által elemében megvizsgáltatott és 
nemcsak ilkalmasnak. hanem a benne rejlő 
tulajdonságnál fogva kitűnőnek ismertetett 

Ezen kenőcs a haj növését elősegíti, 
i ha p< rt erősíti és a legbiztosabb szerda

I hajkihullás ellen, kitűnő sikerrel hasznal- 
tah.tt kopaszfejti k által is, nemkummben

tok által, kiknek szakái- és baiusznovese
II itkás. - Midim alázatosan alólirottal. az 

i<f,!ii tisztelt közönséget és magas nemesi
I rendet Csillag Anna kisasszony hajának 

u'gtcki,ítészre meghívjuk , bátorkodunk
jvszersmind közttiilomásra hozni, hogy 

.•mtúvtt hajnövesztő kenőcsöt Csillag Anna 
|kisa zo tv üzleti bel Cégünkben 50 kr., 

t'rt c *2 tilos k .,-söir.ikbcn személyesen
I árusítja.

Kivállú tisztelettel

Csillag é
kir:iÍv-utca 20. sz.

c.yyeiíüii fiók raktár

Altsíiidtci Mór urnái
Zala-Egerszegen.

Vidékre
I j I,*. z bek unit 
! detnek.

jUkis "2 frtos köcsögöK kész 
• vacry utánvét mellett kill

Köszönet
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3213. tkvi 1884.

Árverési hirdetmény.
Az alsó-leiul vai kir. járásid rostig mint telekkönyvi 

hatóság közhírré teszi, hogy a m. kir. aiíamkincstár 
véu-rehajtatóuak Zsalek lozsef végrehajtást szenvedő 
ellen 1-4 írt 44 kr. tőke követelés és járulékai iránti 
végrehajtási ügyében az alsó-lendvai kir. járásbíróság 
területén lévő, Palimi községében fekvő, a palinai 11.

tőke és ennek járulékai erejéig elrendelt kielégítési 
végrehajtás alkalmával biróilag lefoglalt és 599 írt 70 
krra becsült szobabeli bútorok, ágyi, asztali és viselő 
ruhák, konyha, kamarabeli és gazdasági eszközök, ló, 
szerszámok, széna és szalmából álló ingóságoknak nyil­
vános árverés utján leendő eladatása elrendeltetvén, 
ennek a helyszínén vagyis alperes mikefai lakásán leendő 
eszközlésére 1884-ik év december hú 22-ik napjanak 
d. e. 10 órája határidőül kitüzetik és ahhoz a venni 
szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. évi 
LX. t. c. 107. §-a értelmében a legtöbbet Ígérőnek 
becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
LX. t. c. 108. §-ában megállapított feltételek szerint 
lesz kifizetendő.

Kelt ZalaEgerszegen, 1884. évi nov. hó 23. napján.
Néniéül Sándor

225. 1—1. kir. bir. végrehajtó.

novemberZ áscrál

Csillag Ám k a.-nak.
Indíttatva érzem magamat a küldött 

hajnövesztő pomádé jó hatáséért szivem 
mélyéből köszönetét mondani s egyszers­
mind kérni, hogy még 5 tégelyt küldeni 
szíveskedjék. Tisztelettel

v. Schroll Jozefa.

Béc~. 1884. november 2.
A küldött 3 tégely tmj-övesztő pomádé 

kitűnő szolgálatot tett, amennyiben a heves 
főfájással összekötőit hajhullást végkép 
megszüntette. Már sokféle szert használtam, 
de valamennyit n jegeseké!' ebb sikerei, 
mig az önét mint kitűnőt mindenkinek 
melegen ajánlhatom Fogadja szív - köszö­
netéinél.

Müller Lujza,
cs. kir. ezredes neje

Zilah, !8s4. október 27 
Van Szerencsein tisztelettel kérni, hogy 

hajnövesztő pomádt-jából nekem két tégely 
lyel küldeni szíveskedjék^ née*\ heti hasz­
nálat után nemcsak a hajhullást akadá­
lyozta meg, hanem annak növését is lénye-j 
<resen előmozdít itta s a tejbórt erősítette.1 
Bizonuvára nem mulasztandom ei pomádéját 
mindenkinek ajánlani.

Szűcs Katica.

ANNA CS ILIAC

102.

1. 1 -.8 sorsz. a. felvett és részbensz. tljkvb.cn A. *• ■ * -----
alperes nevén álló és az adó alapján 414 Írtra becsült 
ingatlanra az árverést 414 .Írtban ezennel megállapított 
kikiáltási árban elrendelte,-es hogy a Lnnél,1, megjelölt 
ingatlan az |S84. évi december ho c9. napjan cl. e. 
10 Diakor Palin» községében a községi bíró bazaiwl 
megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiál­
tási áron alul is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
bevsárának 10"'„-át vagyis 41 trt 4() kit készpénzben, 
V;v,.v az 1881. LX. t. v. 42. íj ában jelzett árfolyammal 
számított és az 1881. november l-én 4444. sz. a. kelt 
i‘razsáirü"'V miniszteri rendelet -8. §-aban. kijelölt ovadek- 
képes^értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 
•íz 1 SS 1 LX. t. e. 170. §-a értelmében a bánatpénznek 
a bíróságnál előLges elhelyezéséről kiállított szabályszerű 
elismervényt átszolgáltatm.

Királyi járási,Íróság, mint telekkönyvi hatóság 
Alsó-Le,nlván 1884. október ti. napján.

1884
ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY.

Alulirt kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t. t. 
§-a értelmében ezennel közhírre teszi, hogv h zala- 

egerszegi kir. járásbíróság 4509. számú végzése által 
Udvart Ferenc; vezérigazgató körmendi lakos végrehaj­
tató javára Zsilleg János zala-tárnokí lakos ellen 90 
frt tőke és ennek ’ járulékai erejéig elrendelt kielégítési 
végrehajtás alkalmával biróilag le és felülfoglalt es 420 
frt 10 krra becsült szobabeli bútorok, gabonanemuek, 

lószerszámok, szekerek, sertések, széna, szalma 
álló ingóságoknak nyilvános árverés utján 

leendő eladatása elrendeltetvén, ennek a helyszínén 
vagyis alperes zala tárnoki lakásán leendő eszközlései e 
1884-ik évi december ho 12ik Hajijának délelőtt, 10 
órája batáridőül kitüzetik és ahhoz a yyniil szándékozók 
ezennel oly megjegyzéssel hivatnák meg, hogy az elin­

tett ingóságok ezen árverésen az 1881. eví LX. t. c. 
107. §-a értelmében a legtöbbet ígérőnek becsáron
alul is eladatni fognak. _ , .

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
LX. t. c. 108. §-ában megállapított feltételek szerint 
lesz .kifizetendő.

Kelt Zala-Egerszegen 1884. évi nov. hó 24. napjan.
Nemeth Sándor

220. 1__1. kir. bir.

és teg

végrehajtó.

sz.

>20. 1 — 1.

Náhráczky Lajes
kir. aljbiró.

BREISACH SÁMUEL
ír I

i- es mm
A bel- es külföldi irodalom kiváló müvei, 

diszkiadásban.

LEGEL EB ANNA Hit KÖTÉSI

imakönyvek.
Művészi kivitelű fénykép-, zenélő és másnemű 

albumok, és emlékkönyvek.

Legcsinosabb dísz- és levélpapírok szép 
dobozban és üdvözlő jegyek.

Pompásan berendezett irómappak és 
íróeszközök.

Olajfestményü- és nyomatú, úgyszintén __ 
másnemű, szent-, táj- es genre képek 

aranyozott keretben.

Ifjúsági iratok, képes könyvek nagy­
szerű kivitelben, festék garnitúrák csi­

nos dobozokban és mindennemű 
azdasági-, ügyvédi-, fali- és tárcanap­

tárak nálam kaphatók.

Vidéki megrendülések pontosan eszkö­
zöltetnek.

(Ti

Zala-Egerszegen.

Üres fogak kitöltésére
nincs hatályosabb és jobb szer, mint dr. Popp J* !*• 
udv. forgorvos úr (Bécsváros, Bognergasse Nr. -■), 
fogónja, melyet mindenki könnyen és fájdalom nélkül 
behelyezhet odvas fogaiba, mely aztán a fogrészekkel: 
és fogbussal teljesen egyesül, s a fogakat a további 
elromlástól óvja s a fájdalmat csillapítja.

Anatherin-szájviz 72. 4—4. 
dr. POPP J. G. cs. kir. udvari fogorvostól Bécsben,; 

Stadt, Bognergasse Nr. 2.
A legkitűnőbb szer csúszós ta|daluiakl,an. gyuladasok-i 
nál, a foglius daganatai- és sebeinél; fölolvasztja a

220 v. 1884.
ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY-

Alulirt kir. bir, végrehajtó az 1-881, évi LX. t. c. 
1()9 8-a érteimébnn ezennel közhírre teszi, >ogy a

által Breier testvérek bánok-szentjyurgx1 a-os 
hajtatók javára Reich Lipot mikefiu Lkós ellen 4__

létezu fogkövet és luegakadalyozza annak új 
dúsét; az ingó fogakat a foghús erősítése által szí 
lárdítja; s midőn a fogakat és tpghust minden ártalmas; 
anyagoktól megtisztitja a szájnak kollomes frisseséget, 
kölcsönöz és már rövid használat után eltávolítja a 
kellemetlen szagot. 1 nagy palack 1 tl"t 40 kr. 1 
közép 1 frt és egy kicsi kr.

Ánatherin-íoypasztaja
dr. PGUP d. G. cs. kir. udv. fogorvostól Bécsben. 

Ezen készítmény a lehelet frissességét és tisztaságát 
fentartja, azonkivül a fogaknak hófehérséget kölcsö­
nöz, azok romlását megakadályozza és a foghüst erős- 
biti. ára 1 frt 22 kr. "p-

Dr. Popp növény-fogpoi a
rövid használat után a fogakat vakító fehérekké teszi, 
a nélkül, hogy azok ártalmára volna, ára doboztm- 
kint 03 kr.

Dr. Popp illatos fogpasztája
rövid használat után vakító fehér fogak, a természe­
tes és mű fogak ápoláára és a fogfájás megszünteté­
sére db. 35 kr.

Dr. Popp orvosi növétiyszappan
kitűnő pipere szer a söm.ür, küteg, a máj folt és szeplő 
ellen, a tiszta üde arcbőr előmozdítása és fentartására, 
az atka. pürsenés, tisztátalan arcbőr, kelések ellen
iára 30 kr.

A t. c. közönség tol kéretik világosan topp cs. k. 
udv. fogorvos féle készítményeket kérni, s csak az 
olyanokat fogadni el, melyek saját védjegyemmel!

i vannak ellátva. *
Kapható: Zala-Egerszegen Kaszter S., «Unger, 

1). és Ilubinszkv A., Keszthelyen Braun 1'., Sümegen 
Stamborszky N., N.-Kanizsán Práger B., Belas J., 
Szombathelyen Simon A., Rudolf A., A.-Lendván Ivi^s

1,1 '* " ' uraknál.B.. Körmcden Sonnenfeld M. gyógyszerész



KARÁCSONYI KIÁLLÍTÁS I
Alulírott üzlethelyiségében a karácsonyi idény alkalmáxal mindennemű

pofiil&n, üli I
nyilvános szemlére vannak kiállítva. Gazdagon felszerelt üzletemben kaphatók.

Mulattató és tanulságos játékok
fiúk- és leányoknak.
társasjátékok.

Mindenféle

Jux-tárgyak 7 melyek a legújabbak 
és legeredetiebbek.

Dohányzó készletek, tajték pipák, 
szivarszipkák.

Dohányzó és album asztalkák, vi­
rágállványok. fa díszmű tárgyak.

*) • Kezdett női munkák gazdag válasz­
tékban.

6. ) Porcellán, ét, kávé, thea és mocca
servicék, majolika tálak és tányérak.

7. ) Bor, sör és liqueur servicék nagy
választékban rendkívüli olcsó áron.

8. ) Álló és függő lámpák, csillárok.

Az itt elősoroltakon kívül raktárom 
dúsan fel van szerelve üveg-, porcellán-, 
norinbergi- és díszmű árukkal.

Azon szives érdeklődés, mely!vei a n. é. közönség üzletem iránt viseltetik, késztetett arra, hogy a közelgő karácsonyi ünne­
pekre raktáromat új és meglepő tálgyakkal gazdagon felszereljem, miért is legyen szabad a n. é. közönség nagyrabeesült támogatását 
ez úttal is kikérnem. __________ 4FENYVESI MIKSA Z.-Egerszegen.
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GYÁRI RAKTÁRA
és

ZALA EGERSZEGEN, (Kazinczy-tér.)
Van szerencsém a n. é. közönségnek becses 

tudomására hozni, miszerint sikerült a rajnavi- 
déki fekete cachmir gyárak egyik leghirne- 
vesbikét azon célra megnyernem, hogy ki zá­
rói a«r kitűnőnek elismert készítményeiből 
nálam egy, minden igényeknek megfelelő és ki­
elégítő
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OYÁEI RAKTÁRT
állítson; ugyanazért azon szerencsés helyzetben 
vagyok, mikép a n. é. vevő közönséget e te­
kintetben előnyösebb kedvezményekben ré­
szesíthetem, mint a nagy és fővárosok.

Midőn an. é. közönség becses figyelmét 
erre felhívnám, kérem, hogy felmerülő ebbeli 
szükségleteinek kielégítése végett üzletemet meg­
látogatni méltóztassék. Postai megrendeléseknél 
a t. rendelők legnagyobb megelégedésére ponto­
san kívánok eleget tenni. —

Egyúttal bátorkodom a 11. é. közönséget még 
arról értesíteni, miszerint tér szűke miatt kényte­
len vagyok néhány cikket n. m. FESTŐKÉK (’KE­
TON, - SZŐNYEGEK - és PAPLANOKAT végkép 
eladni, melyek nálam jóval leszállított áron kap­
hatók. Tisztelettel

1183. 26—12. Fürst Izidor.
$OE!ZDM<DMQ33^»«
KÍOOOCtoOOCItoOOOOOtX««

Valódi =::
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fér­
fiak.

/♦vfcvfevtevfevfcs

Korcsolyák
nők és gyermekek 

számára a legna­
gyobb választékban 
és a 1 égj Hiányosabb 

áron kaphatók
Bosclián Emil

vaskereskedénébeii
Zalii-Egenszegen.

MALAGA-SECT

Hirdetmény!
A „Zala-egerszegi szövetkeseti önsegélyző 

egylet“ igazgatósága részéről közzétételik, liugv 
az alapszabályok 5. §. értelmében 3 évi idő­
tartamra megalakulandó 10-ik üzletcsoport 1885. 
évi január hó 1-ső vasárnapon működését meg­
kezdi.

Az aláírási ivek ezen üzlet csoportra már 
megnyitvák : a belépni kívánók által intézetünk 
irodai helyiségében vasárnaponkint a nap min­
den szakában aláirhatók.

Midőn a nagyérdemű közönség becses figyel­
mét ezen intézet közhasznú s támogatásra méltó 
voltára, mit 12 évi működése legfényesebben 
igazol, tisztelettel felhívni bátorkodunk, egy­
szersmind van szerencsénk a t. közönséget arról 
is értesíteni, miszerint a behatási illetékek, me­
lyeket amult üzletszakaszoknál a beiratkozóknak 
fizetni kellett, alapszabályig beszüntettelek.

Z.-Egerszeg, 1884. december hó 1-én.

237. 3-1. Az igaz«
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A klusfer, euburgi csász. kir. borkisérleti állomás vegyelemzesei
szerint

kitűnő jó, valódi malaga,
mint kitűnő erősítő-szer erőtlenedet! betegek, üdülök, 
gyermekek stb. számára, a vérszegénység és gyomor- 
gyengeség ellen legkitűnőbb hatású. és 1 2 eredeti 
palackokban s törvényesen bejegyzett védjegye alatt a

VINADOR SPANYOL BORKERESKEDÉSNEK
BÉC’S. HAMBURG.

írt. 2.50 és frt. 1.30 eredeti árak mellett
Továbbá különféle, igen tinóin külföldi borok eredeti 
palackokban és eredeti áron kaphatók Zala-Egerszegen 
Raszter Sándor gyógyszerésznél és Hubinszky Adolf 

füszerkereskedésében.
8—1.
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Nyomatott Taky R. gyorssajtóján Zala-Egerszegen


